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数学月考试卷

1、 选择题（每小题3分，共30分）
1.下列图形中，是中心对称图形的是(     )
[image: ]




2.用配方法解方程x2－6x＋8＝0时，方程可变形为（    ）
A．(x－3)2＝1			B．(x－3)2＝－1		C．(x＋3)2＝1			D．(x＋3)2＝－1
3.对于抛物线y＝－2(x－1)2＋3，下列判断正确的是（    ）
A．抛物线的开口向上						B．抛物线的顶点坐标为(－1，3)
C．对称轴为直线x＝1						D．当x＞1时，y随x的增大而增大
4.若A(－2，y1)，B(1，y2)，C(2，y3)是抛物线y＝－2(x＋1)2＋3上的三个点，则y1、y2、y3的大小关系是（    ）
A．y1＞y2＞y3			B．y1＞y3＞y2			C．y3＞y2＞y1			D．y3＞y1＞y2
5.某企业2018年年利润为300万元，计划2020年年利润为507万元．设这两年的年利润平均增长率为x，应列方程是（    ）
A．300(1＋x)＝507							B．300(1＋x)2＝507
C．300(1＋x)＋3(1＋x)2＝507				    D．300＋300(1＋x)＋3(1＋x)2＝507
6.如图，将△ABC绕点C顺时针旋转90°得到△EDC．若点A、D、E在同一条直线上，∠ACB＝20°，则∠ADC的度数是（    ）
[image: ]A．55°         		B．60°          		C．65°            	D．70°
[image: ][image: ]
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7.已知x1、x2是关于x的方程x2－ax－1=0的两个实数根，下列结论一定正确的是（    ）

A．x1≠x2           	B．x1＋x2＞0      	C．x1·x2＞0        	D．
8.如图，直线y＝－x＋4与x轴，y轴分别交于A，B两点，把△AOB绕点A顺时针旋转90°后得到△AO′B′，则点B′的坐标是(     )
A．(3，4)            B．(3，7)             C．(7，4)           D.(7，3)
9.如图，在平行四边形ABCD中，AB=6，AD=9，∠BAD的平分线交BC于E，交DC的延长线于F，BG⊥AE于G，BG=[image: 菁优网-jyeoo]，则△EFC的周长为（　　）
	　
	A．
	11
	B．
	10
	C．
	9
	D．
	8



10.如图，二次函数y＝ax2＋bx＋c的图象经过点A(－1，0)，点B(3，0)，交y轴于点C，给出下列结论：① a∶b∶c＝－1∶2∶3；② 若0＜x＜4，则5a＜y＜－3a；③ 对任意实数m，一定有am2＋bm＋a≤0；④ 一元二次方程cx2＋bx＋a＝0的两个根为－1和，其中正确的结论是（ ）
A．①②③④      	B．①③     			C．①③④      		D．②③④
二、填空题（每小题3分，共18分）

11.抛物线与x轴有两个公共点，请写出一个符合条件的表达式                  ．
12.若点M(a，－2)、N(3，b)关于原点对称，则a＋b＝         ．
13.如图，在同一时刻两根木竿在太阳光下的影子，其中木竿AB=2m，它的影子BC=1.6m，木竿PQ的影子有一部分落在了墙上，PM=1.2m，MN=0.8m，则木竿PQ的长度为　  　m．













14 .如图，一副三角尺的位置摆放（顶点与重合，边与边叠合，顶点、、在一条直线上）．将三角尺绕着点按顺时针方向旋转后（），如果，那么的值是______．
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15. 如图，A（6，0），B（0，3），若点C在x轴上（C与A不重合），当点C的坐标为________时，△BOC与△AOB相似.
 (
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10
题图）
)16.如图，直线y＝－2x＋2与两坐标轴分别交于A，B两点，将线段OA分成n等份，分点分别为P1，P2，P3，…，Pn－1，过每个分点作x轴的垂线分别交直线AB于点T1，T2，T3，…，Tn－1，用S1，S2，S3，…，Sn－1分别表示Rt△T1OP1，Rt△T2P1P2，…，Rt△Tn－1Pn－2Pn－1的面积，则当n＝2015时，S1＋S2＋S3＋…＋Sn－1＝        ．

三、解答题：（共72分）

17.（10分）（1）              （2）|－3|＋－(2016－π)0－()－3；

18.（6分）如图，在平面直角坐标系中，先画出梯形ABCD关于原点成中心对称得到梯形A1B1C1D1. 
（1）请你在平面直角坐标系中画出梯形A1B1C1D1 ；

（2）以点D1为旋转中心，把（1）中画出的梯形绕点D1顺时针方向旋转 得到梯形A2B2C2D2 ，请你[image: ]画出梯形A2B2C2D2，并写出C2的坐标．









[bookmark: _GoBack]19.（8分）已知关于x的方程的两根恰好等于斜边长为5的直角三角形的两条直角边的长，求k的值.



[image: IMG_256]20.（8分）如图，等边△ABC的边长为6，在AC，BC边上各取一点E,F连接AF，BE相交于点P，AE=CF.
（1） 求证：AF=BE，并求∠BPF的度数；
（2） 
若AE=2，求.





21.（8分）如图，在等腰三角形ABC中，∠ACB=90 º,AC=BC，D为△ABC内的一点，且DA=1，DC=2，DB=3，
求∠ADC的度数.
[image: IMG_256]           




22. [image: image004]（10分）一名在校大学生利用“互联网+”自主创业，销售一种产品，这种产品的成本价为10元/件，已知销售价不低于成本价，且物价部门规定这种产品的销售价不高于16元/件，市场调查发现，该产品每天的销售量y（件）与销售价x（元/件）之间的函数关系如图所示.



（1） 求y与x之间的函数关系式，并写出自变量的取值范围；
（2） 求每天的销售利润W（元）与销售价x（元/件）之间的函数关系式.并求出每件销售价为多少元时，每天的销售利润最大？最大利润是多少？
（3） 若每天的利润不低于56元，求销售价x的取值范围.



23.（10分）已知正方形ABCD的边长为4，一个以点A为顶点的45°角绕点A旋转，角的两边分别与边BC，DC的延长线交于点E，F，连接EF.设CE＝a，CF＝b.
(1)如图1，当∠EAF被对角线AC平分时，求a，b的值；
(2)当△AEF是直角三角形时，求a，b的值；
(3)如图3，探索∠EAF绕点A旋转的过程中a，b满足的关系式，并说明理由．
[image: ]























24.（12分）如图，抛物线与直线交于两点，其中点在轴上，点的坐标为。点是轴右侧的抛物线上一动点，过点作轴于点，交于点.
（1）求抛物线的解析式；




（2）若点的横坐标为，当为何值时，以为顶点的四边形是平行四边形？请说明理由 ；  



[image: 8]（3）若存在点，使，请直接写出相应的点的坐标．
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